
 

УСТИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

 КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

ТРИДЦЯТЬ П’ЯТА СЕСІЯ 

 

РІШЕННЯ 

 

« 28 » березня 2023 року смт Устинівка № 2144 
 

 

Про хід виконання «Програми  

підтримки та розвитку молоді та молодіжної  

політики  Устинівської селищної  

територіальної громади на 2021 – 2025 роки» 

 
 

Відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Порядку формування селищних (територіальних) цільових програм, 

моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням сесії 

восьмого скликання Устинівської селищної територіальної громади від 26 

березня 2021 року № 228, заслухавши та обговоривши звіт начальника відділу 

освіти, сім’ї, молоді та спорту Устинівської селищної ради про хід виконання 

«Програми підтримки та розвитку молоді  та молодіжної політики  

Устинівської селищної  територіальної громади на 2021 – 2025 роки» 
 

селищна рада 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Звіт начальника відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Устинівської 

селищної ради Кам’яної І.О. про хід виконання «Програми підтримки та 

розвитку молоді  та молодіжної політики  Устинівської селищної  

територіальної громади на 2021 – 2025 роки» взяти до відома (додається). 

2. Начальнику відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Устинівської селищної 

ради Кам’яної І.О. продовжити роботу по виконанню «Програми підтримки та 

розвитку молоді та молодіжної політики  Устинівської селищної  

територіальної громади на 2021 – 2025 роки». 

3.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань освіти, охорони здоров’я, спорту та соціального захисту населення. 
 

 

Селищний голова Ігор ПЕНЬКОВ 

 



  
  
 Додаток  
 до рішення тридцять п’ятої  

 сесії восьмого скликання  
 Устинівської  селищної ради 

    від 28 березня 2023 року № 2144 
 

ЗВІТ 

про виконання «Програми підтримки та розвитку молоді  та молодіжної 

політики  Устинівської селищної  територіальної громади на 2021 – 2025 

роки» за 2022 рік 

 

1. Основні завдання 

 

 Програма підтримки та розвитку молоді  та молодіжної політики  

Устинівської селищної  територіальної громади на 2021 – 2025 роки 

затверджена рішенням двадцять шостої сесії восьмого скликання від 30 червня 

2021 року №705 направлена на створення умов для  збільшення залученості до 

здорового способу життя переважної частини молоді, збільшення рівня 

зайнятості молоді на ринку праці за обраною професією, залученості молоді до 

неформальної освіти,  формування патріотизму молоді, зниження рівня 

молодіжної злочинності, формування й реалізація молодіжної політики на 

засадах громадянського суспільства. 

Метою програми є проведення якісно нової молодіжної політики, 

визначеної Декларацією «Про загальні засади державної молодіжної політики», 

законами України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді 

в Україні», «Про молодіжні та дитячі громадські організації», іншими 

законодавчими та нормативними актами щодо створення сприятливих 

передумов для життєвого самовизначення та самореалізації молодих громадян, 

підтримки їхньої інноваційної діяльності, розвитку інститутів громадянського 

суспільства, органів молодіжного та учнівського самоврядування, сприяння їх 

роботі у вирішенні нагальних проблем молоді. 

Розробником Програми є відділ освіти, сім’ї, молоді та спорту 

Устинівської селищної ради, термін реалізації 2021 – 2025 роки. 

2. Виконання завдань і заходів 

Основні завдання програми це: 

 Активізація та мотивація підлітків і дорослої молоді громади; 

 Формування «екологічної свідомості» підлітків і дорослої молоді 

громади; 

 Формування здорового способу життя; 

 Формування середовища сприятливого для професійного становлення та 

зростання; 



 Формування нової культури дозвілля серед підлітків та дорослої молоді 

громади; 

 Формування культури неформальної освіти; 

У 2022 році з метою реалізації Програма підтримки та розвитку молоді  та 

молодіжної політики  Устинівської селищної  територіальної громади на 2021 – 

2025 роки проводились ряд різнопланових заходів.  

З метою розвитку у молоді почуття власної гідності, усвідомлення своїх 

прав та обов’язків у суспільстві організовано проведення тижнів правових 

знань, оформленння тематичних інформаційних стендів про права людини, 

проведено круглі столи «Права та обов’язки людини», виховні години «Свої 

права ти добре знай», тематичні виставки «Закони України». 

В рамках розвитку молодіжної політики у громаді, 11 лютого 2022 року 

відбулася зустріч у форматі «круглого столу» Устинівського селищного голови 

Ігоря Пенькова з представниками активної учнівської молоді, які є 

вихованцями гуртка євроклубу «Мрія» комунального закладу «Устинівський 

Будинок дитячої та юнацької творчості». 

Метою зустрічі було обговорення проєкту розвитку території Устинівської 

селищної територіальної громади для відпочинку дітей та молоді - Skate park 

«Парк мрії». В ході зустрічі обговорено можливість створення сучасного 

багатофункціонального скейт парку під відкритим небом, де будуть 

розвиватись: скейтборд, стрітборд, велоспорт, самокати, ролики,  а молодь буде 

мати місце для спілкування та активного відпочинку. 

19 травня 2022 року до Дня Вишиванки було проведено флешмоб 

«Вишиванка – це генетичний код українського народу». У рамках проведення 

акції «Літо 2022: разом до Перемоги!» організовано проведення спортивних 

заходів. В комунальному закладі «Устинівський будинок дитячої та юнацької 

творчості» Устинівської селищної ради функціонує 32 гуртка які сприяють 

поглибленню знань і умінь, задоволенню творчих інтересів, розвитку 

здібностей, інтелекту, організації змістовного дозвілля і відпочинку дітей, 

підлітків і молоді. Дані гуртки відвідують 650 вихованців.  

Кіровоградським обласним центром еколого-натуралістичного центру 

учнівської молоді, з метою формування екологічної свідомості у дітей та 

спрямування її на практичну реалізацію, підтримки ініціативи, творчості, 

самостійності, розвитку інтелектуальних здібностей, інформування 

підростаючого покоління про екологічний стан Землі, виховання любові до 

рідного краю, 07 липня 2022 року було проведено конкурс екологічного 

плакату «Земля на долоні» в якому взяла участь учнівська молодь громади та 

здобули перемогу серед 150 учасників різних вікових категорій. 

В закладах загальної середньої освіти Устинівської селищної ради  19-23 

вересня 2022 року, з метою розширення знань з безпеки життєдіяльності, 

проведено тиждень знань з безпеки життєдіяльності. 

Відділ освіти сім’ї, молоді та спорту Устинівської селищної ради  

долучався до організації та проведення молодіжних заходів з нагоди 

святкування Дня молоді, Дня Конституції, Дня Незалежності.  



В закладах освіти громади проведено спортивні змагання з волейболу та 

тенісу приурочених до Всесвітніх днів боротьби з тютюнопалінням, 

зловживанням наркотиками та їх незаконному обігу. Проведені виховні години 

та години спілкування на тему «Молодь проти наркотиків», ««Тютюнопаління 

– шкодить здоров'ю». 

До всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом проведено виховну годину  

«Хто попереджений, той захищений», вікторину «Що треба знати про СНІД».   

  Щорічно в жовтні комунальний заклад «Кіровоградський обласний центр 

еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» проводить зліт аграрних 

трудових об’єднань «Тобі, Україно, наші знання та праця!» в якому взяла 

участь команда екологічного гуртка «Спалах» комунального закладу 

«Устинівський Будинок дитячої та юнацької творчості» Устинівської селищної 

ради та зайняла ІІІ місце. 

Відповідно до плану роботи комунального закладу «Кіровоградський 

обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» на 2022 

рік та з метою привертання уваги учнівської молоді до проблеми охорони 

птахів та їхніх природних біотипів, залучення учнів до активної 

природоохоронної роботи протягом лютого-жовтня 2022 року було проведено 

обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Ластівка міська – птах року 2022».  В 

конкурсі взяли участь учні та вихованці закладів загальної середньої та 

позашкільної освіти Кіровоградської області. За рішенням журі переможцями 

конкурсу визнано: 

І місце - Гриджук Аліна, вихованка Інгульського ліцею Устинівської 

селищної ради, керівник – Гриджук Тетяна Олександрівна; 

ІІ місце - вихованці екологічного гуртка «Юні природолюби» 

комунального закладу «Устинівський будинок дитячої та юнацької творчості» 

Устинівської селищної ради на базі Криничненської філії Устинівського ліцею 

Устинівської селищної ради, керівник гуртка Іванюк Ольга Михайлівна. 

 

3. Оцінка ефективності виконання 

 

Виконання завдань Програми дало змогу  залучити більшу кількість   

юнаків та дівчат до активної участі у національно культурному відроджені 

українського народу,  сприяло реалізації творчого потенціалу молодої людини в 

інтересах становлення й самореалізації її особистості. Створено оптимальні 

умови для залучення молоді до процесів національно-культурного відродження 

українського народу. Знижено рівень  розповсюдження в молодіжному 

середовищі різних форм девіантної поведінки. Проведено пропаганду 

здорового та безпечного способу життя молоді. 

 

4. Фінансування 

 

Фінансування заходів Програми передбачено за рахунок коштів бюджету 

Устинівської селищної територіальної громади. На 2022 рік плановий обсяг 

Програми становить 40,0 тис.грн., фінансування в 2022 році не проводилось у 



зв’язку з введенням на території України воєнного стану, та обмеженнями у 

спрямуванні видатків та визначеності їх першочерговості.  

 

5. Пропозиції щодо забезпечення подальшого виконання  

 

Продовжити реалізацію заходів програми із залученням ширшого кола 

активної молоді.  

 

 

Секретар  ради        Любов ОМЕЛЬЧЕНКО 
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